
2021-10. mjesec (listopad)
prilikom pohrane novog objekta na prvo mjesto u listi dostupnih objekata stavljena je mogućnost preuzimanja podataka iz vanjskih baza [DABAR 
716]
dorađen je i poboljšan pretpregled zapisa prilikom povlačenja podataka putem DOI identifikatora [DABAR 717]
omogućena je promjena veličine input polja za unos autora, urednika i ostalih odgovornosti kod svih objekata [DABAR 718]
dorađen je prikaz skraćenog zapisa – dodan je podatak o kolaboraciji [DABAR 719]
dorađen je prikaz podatka za broj stranica (od-do) kada pohranjeni objekt ima samo jednu stranicu, npr. umjesto prikaza str. 12 – 12 sada se 
prikazuje str. 12 [DABAR 721]
optimiziran je izvoz rezultata pretraživanja te je omogućen izvoz do maksimalno 100 zapisa u PDF formatu [DABAR 722]
temeljem zahtjeva Međimurskog veleučilišta u Čakovcu zatvoreni su svi radovi Repozitorija Međimurskog veleučilišta u Čakovcu [DABAR 724]
dorađen je prikaz objekta Izlaganje na skupu pa se sada prikazuje polje organizator skupa [DABAR 707]
uklonjena je pogreška vezana uz prikaz verzije rada te se sada prikazuje informacija o verziji pohranjenog rada u sklopu prikaza metapodataka 
[DABAR 709]
kod svih objekata dorađen je prikaz dužih URL zapisa u katalogu [DABAR 708]
povećan je maksimalan broj znakova prilikom korištenja osnovnog načina pretraživanja [DABAR 723]
omogućen je unos različitih vrsta formata datoteka (slike, video, pdf i dr.) prilikom pohrane znanstvenih i srodnih vrsta radova [DABAR 710]
napravljena je zamjena e-identiteta za Sveučilište u Rijeci s  na  [DABAR 715]ffri.hr unri.hr
napravljena je promjena AAI identitete za Sveučilište VERN s domene  na  [DABAR 726]vernnet.hr univern.hr
povećan je maksimalan broj znakova prilikom osnovnog pretraživanja s 128 na 1024 znaka [DABAR 723].

Navedene dorade napravljene su temeljem prijedloga Radne skupine za korisničke funkcionalnosti.

Tijekom listopada održani su sastanci sljedećih radnih skupina:

Radna skupina za korisničke funkcionalnosti ( )https://wiki.srce.hr/pages/viewpage.action?pageId=78086451
Radna skupina za opis znanstvenih i srodnih radova, kontroliranih rječnika i identifikatora (https://wiki.srce.hr/pages/viewpage.action?

)pageId=78087519
Radna skupina edukaciju i podršku ( )https://wiki.srce.hr/pages/viewpage.action?pageId=78086729
Radna skupina za istraživačke podatke (bilješka u nastanku).

Tijekom listopada član tima Dabar, Jakov Marin Vežić, izabran je u Fedora Leadership Group. Navedena grupa određuje prioritete i strateški usmjerava 
razvoj Fedora repozitorijskog alata na koji se oslanja i Dabar. Više možete pročitati na stranicama Srca https://www.srce.unizg.hr/vijesti/srce-ima-

.predstavnika-u-fedora-leadership-group/objav2021-11-02

Sljedeće online konzultacije održat će se u petak, 26. studenog u 10:00 sati na . Svi zainteresirani mogu se prijaviti na . meet.srce.hr/dabar dabar@srce.hr

Obavještavamo vas da se danas u 14:30 održava  kojem se možete priključiti putem poveznice OpenAIRE Content Providers Community Call https://global
.gotomeeting.com/join/827497989.*

Fokus događanja bit će na prezentaciji  ( ),  kojom će se predstaviti skup pokazatelja i Open Science Observatory https://osobservatory.openaire.eu/
vizualizacija koje pridonose boljem razumijevanju otvorene znanosti u Europi.

Više informacija o događanju možete pronaći na .https://www.openaire.eu/provide-community-calls
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